

是什么力量,把延安贫瘠的热土变成摇篮,哺育出无数民族英才。他们克服重重险阻,汇成抗战的洪流,解放的铁军,绘就开国的伟业,建设的宏图,引领着中华民族从胜利走向胜利。这力量,来自枣园窑洞里不熄的灯火,来自杨家岭上飘扬的红旗,来自南泥湾屯田垦荒的老黄牛,来自大生产运动中嗡嗡作响的小纺车……

纪录片《我们,从延安走来》从当下视角出发,以《脊梁》《求是》《为民》三集的专题,系统回顾中国共产党人在延安领导中国革命的历史,反映一代又一代中国共产党人不忘初心、牢记使命,传承延安精神,为实现中华民族伟大复兴而奋斗的历史进程。

延安精神之所以经久不衰,是因为它有着正确的政治方向,激发了革命者对共产主义的忠贞之心。抗战时期的延安,虽然物质匮乏、条件艰苦、环境恶劣,但却是成千上万有志之士敬仰、向往和奔赴的精神高地。无数革命先辈和仁人志士放弃优渥舒适的家庭条件,放弃后方安逸稳定的工作生活,甘冒出生入死之险,冲破重重封锁到延安,这是

◇ 张岩 (陕煤地质物测公司)

从延安走来,继续前行

——观纪录片《我们,从延安走来》有感

“革命理想高于天”的伟大情怀,是对共产主义理想信念“九死不悔”的执着。如今,我们为什么会在国歌声中眼含热泪、在人民英雄纪念碑前心潮澎湃?我们为什么会因神舟飞天充满自信、为高铁奔驰无比自豪?我们为什么会在海外撤侨现场、抗震救灾一线喊出“祖国万岁”?因为,革命者、奋斗者的精神力量已经融入血脉,化为我们共同的精神家园。新时代,只有把坚定理想信念作为立德修身的首选,不忘初心、奋斗终身,才能汇聚起事业前行的磅礴力量。

实事求是延安精神的核心,是延安精神的理论基础和思想基础。回顾党中央在延安13年的历史,历时四年的延安整风运动,使全体党员的精神从主观主义、教条主义的禁锢中解放出来。我们党之所以有“历经磨难而不衰,千锤百炼更坚强”的奋斗历程,就在于党始终不渝地坚持解放思想、实事求是的思想路线,经过解放思想和改革开放的相互激荡,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。随着社会主义建设事业的不断发展,我国进入全面深化改革、转变经济发展方式的关键阶段,我们需要的解放思想不仅是“头脑风暴”,更要有“不畏浮云遮望眼”的宽广视野,既要明确客观实际中的“实事”,也要以实践为基础,探索“求是”的过程,坚持与时俱进,求真务实、开拓创新,在大胆探索中继承和发展党的伟大事业。

打江山、守江山,守的是人民的心。在枣园中共中央书记处旧址,有一条幸福渠,这条6公里长的水渠,见证了军队与人民、党员和群众血脉相连的历史。延安时期发生的许多重大事件和历史故事,体现了党与人民、军队与人民的血肉联系,在革命战争中共叙了军民

一家人的鱼水深情,发出了“为人民服务”这一最朴实也最响亮的时代最强音。时空变换,精神永恒。一代代奋斗者的足迹,在史册上写下雄壮的宣言:中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。利民之事,丝发必兴;厉民之事,毫末必去。我们要用延安精神来厚植人民情怀,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,注重在发展中保障和改善民生,营造和谐的社会环境,进而推动社会的全面进步与发展。

从延安一路走来,我们伟大的党团结带领人民,完成了新民主主义革命,建立了新中国,创造了世所罕见的经济快速发展和社会长期稳定的奇迹……这盛世,正如先烈们所愿,到处都是日新月异的进步。百年峥嵘岁月,延安精神接续流淌,遇险益坚。延安时代已经过去,但是延安精神却永不过时,我们要对标革命前辈对理想信念的坚守,对标全心全意为人民服务的宗旨,坚持实事求是、解放思想、改革创新,在迈进新征程中勠力同心,做好新时代的答卷人。

◇ 胡文乔 (甘肃局庆阳院)

岁月里,不一样的风景掠过

扎根庆阳十三载
奋斗、成长,一直在路上
曾经
一片荒芜
回望
从无到有
如今
硕果累累

专注于钻杆、管钳
投身在隆隆钻机声中
挥汗如雨
专注于地质锤、罗盘
跋山涉水,披荆斩棘
尝试无数
逢山开路,遇水架桥
地质勘探工作者的青春
奉献在资源勘查第一线

支持、关怀、付出
全力以赴
积极践行新发展理念
开拓绿色资源勘探
打造一流团队
终不负此意
油气井、页岩井、地热井……
捷报频传
水平对接井技术遥遥领先
眼有长远,手有实效
聚精会神搞建设
一心一意谋发展
我们朝着多元化的方向
一路前行

庆阳人民正在看着
陇原大地上的一颗明星
开始发光

明日,机遇和挑战同在
肩负历史重任
坚定信念,携手奋进
地质勘查,虽苦却有惊喜
只有拼着肯干、实干的精神
未来才能无限光明
祝好!

岁月里,不一样的风景掠过



◇ 龚晓琳 (中煤长江基础公司)

祖国颂:盛世华章

曾经,肥沃的田野一片焦土;
曾经,无数的家庭流离失所;
曾经,东方的这个民族积贫积弱。
黎民多难,叹路在何方?

南湖边的红船会议,划破暗夜苍苍,
革命的星火,启明星一般闪亮,
救国的呼喊,在中国的上空嘹亮开嗓,
救民的理想,挺立起民族的脊梁。

1949年,共和国的成立如春雷炸响,
五星红旗在每一寸山河上迎风飘扬!
从此,人民当家作主有了希望,
从此,笑容绽在中国人的脸庞。

祖国的春天,来自改革开放,
现代化的春风吹进每一个村庄,

贫困的地方,依次奔向小康。
北斗导航,在大空里璀璨闪亮,
神舟登月,古老传说插上科技的翅膀。

五千年文明,灿烂辉煌,
孔子学院,朗朗书声响彻世界各方。
航母导弹,筑起安全国防,
和平,是中华民族永恒的愿望。

祖国山河,巍峨雄壮!
春有百花秀芬芳,夏有蛙鸣醉荷塘,
金秋麦浪丰收忙,冬梅傲骨十里香。

与龙共舞,谱写共和国的锦绣华章!
让腾飞的巨龙,
熠熠生辉在世界东方!
让中华民族的历史,万世流芳!



光热源

(第1085期)
《火烧云》
赵磊摄
(山东局三队)

大家都说他们是旅行家,因为他们的足迹遍布祖国各地,可是只有他们自己知道,他们看到的不仅是秀丽风光,还有处处暗藏的毒蛇蚊虫和荒无人烟的寂寞。他们不惧戈壁荒漠的漫天黄沙与孤寂,不惧深山老林的毒虫野兽,不惧山恶水的自然危害,只怕没能按时完成肩上的任务与使命。他们可以喊着响亮的号子迈步在泥泞的山路上,把勘探设备一点一点拖拽上山头,他们可以顶着狂风和暴雨在工作平台上连续忙碌8个小时,他们可以在空闲之时上山挖野菜、下河摸鱼虾来改善伙食和调节枯燥的野外生活。他们那布满岁月痕迹的脸颊总是充满着幸福的微笑,那满是老茧的大手干起活来总是那么有力。

那是2021年的盛夏汛期,中煤一局集团一二九公司勘探施工队正在山西吕梁进行着煤层气开采施工。井场位于吕梁山脉的一座大山的南面半山腰处,一边是人工开凿出的垂直峭壁,一边是60°左右的向下约100米的斜坡,地势非常险要。一个烈日炎炎的午后,每个人都在自己的岗位上迅速完成任务并有序撤离到安全位置。之后,钻井队长带领巡查井队及驻地周边的防洪情况,及时发现险情并预警,挖排水沟、下潜水泵,力保井队全体人员安全。

◇ 张宇鹏 (一局集团一二九公司)

致敬钻探工作者

暴雨肆虐,2天2夜,不停地冲刷着山体,稍微低洼处早已水流成河。一二九公司钻探队在正确的防洪防汛指挥和应急处理下,36名职工及ZJ-30顶驱钻探全套设备成功避险。

雨过天晴,又一个困难接踵而至。由于连续暴雨,临时修建的土路被冲毁了。为井队送生活物资的车辆,被困在

距离井队5公里的山路上。曾佑元得知情况后,直接拿起铁锹,组织一队人员下山接应。泥泞的山坡湿滑无比,每一步都要小心翼翼,平时下山飞快的工人们,愣是走了2个多小时才到达。

几个人排成一队,穿着同样的衣服,迈着同样的步伐,行进于大山之间。这一幕像极了上世纪七八十年代钻井队成立初期,靠人力运送设备、物资的场景,难道这不是传承吗?不是地质人特别能吃苦、特别能忍耐、特别能战斗、特别能奉献的精神吗?我感动至极,双眼朦胧,默默地跟在队伍后面,回去的路更加难行,经历了5个小时,终于把物资带到了井队。可惜由于当时条件有限无法把这一幕用相机记录下来,只能记录在每一名队员的眼中与心里。

是谁在崇山峻岭中栉风沐雨地劳作?是谁在大漠戈壁里风餐露宿地奋战?是谁不惧艰险与困苦地坚守?是我们,这支不畏艰辛的钻探队伍;是我们,这群朴实辛勤的钻探人;是我们,可以迎着风雨而上的钻探人!

河北冀勘工程机械有限公司 (简称:冀勘机械) 坐落于河北省石家庄市,是一家有限责任性质的股份制企业。专业生产ZJ15-ZJ50型钻深5000米以内的水井、地热、石油、煤层气、注浆井、盐井钻机及其配套设备;钻机型式涵盖机械钻机、交流电驱钻机、柴电复合驱动钻机以及稀土永磁直驱顶驱钻机(专利技术,国内首创)。公司致力于培育并逐步完善“冀勘机械”的企业品牌建设,一直保持在钻探施工领域良好的产品市场占有率。

地址:河北省石家庄市栾城区窦姬村107国道和衡井线交叉口东行100米
联系人:总经理 田炯 13483147678 销售副总 刘虎 13733315091

邢台金地钻探机械有限公司

邢台金地钻探机械有限公司占地面积22800平米。是以石油钻探和地质物探设计研发、生产制造泥浆泵、钻机配套部件和技术服务为核心业务的高新技术企业。

公司主营产品石油套管、泥浆泵配件、震动筛、除砂器等。

地址:河北省邢台市巨鹿县经济开发区(信源街6号) 邮编:055250 电话:0319-4093366 18631936699 18832993780 QQ:964117201

晋能控股装备制造集团 | **天和众邦山西能源技术有限公司** | **CORTECH** | **北京天和众邦勘探技术股份有限公司**

晋能控股装备制造集团天和众邦山西能源技术有限公司成立于2021年11月24日,是由晋能控股装备制造集团与北京天和众邦勘探技术股份有限公司合资成立的新公司,注册资金10000万元,经营地址位于山西省晋城市经济技术开发区金鼎路金匠工业园区,是一家从事研发、生产和销售地质物探及能源开发钻井装备为主的高新技术企业。

北京天和众邦勘探技术股份有限公司成立于2005年,是一家民营高新技术企业,注册资金5000万元,主营业务为研发制造各种用途压裂钻机,产品应用领域覆盖石油天然气钻井、煤层气及地热钻井、地表以及抗道内取芯钻探、空气反循环取芯以及矿山救援钻井施工等各个领域。

十余年来天和众邦秉承专注才能专业的理念,专注于液压传动钻机机械的研发制造及应用,截至目前形成了两大系列产品,第一系列为全液压小口径地质取芯钻机系列,第二系列为液压及电传动大口径全断面钻井机系列。

地址:北京市丰台区海鹰路5号5层511室 网址:www.cortech.cn 联系人:曹钟(销售总监):13911741610 朱富强(销售部长):13911741780

河北永明地质工程机械有限公司

河北永明地质工程机械有限公司占地26万平方米,拥有固定资产近5亿元,各类加工设备650余台套,集团拥有钻机公司、顶驱公司、泥浆泵公司、固控公司、钻具公司五大公司。获得美国石油学会API-5项认证,公司现是中国地质大学智能化钻井装备的战略合作单位。主要生产9000米以内的成套钻井装备及电动直驱顶驱系列产品。

钻机公司 顶驱公司 泥浆泵公司 固控公司 钻具公司

做中国的世界的勘探设备专家

地址:河北省邢台市任县经济开发区 电话:0310-7576888
传真:0310-7576800 邮箱:hbymjx@vip.163.com
网址:www.hbymjx.com 邮编:055150 邮编:055150

全国免费服务热线:400-0319-160

